铁道行业职业技能大赛青岛落幕

济铁动车机械师全国最强

本报讯 10月28日至31日,第四届全国铁道行业职业技能大赛动车组机械师组分赛举行。来自济南、上海、北京等15个铁路局(公司)的112名优秀动车组机械师选手参加了比赛。经过激烈角逐,济南铁路局凭借优异成绩荣获团体总分第一名。

据了解,济南铁路局选手 刘馨遥获得CRH5A组第一 名,刘鹏飞获得CRH380A组 第一名,赵振申获得 CRH380B组第一名,李健获得CRH2A组第一名,选手佟永鑫、刘鹏、米庆、赵振申、杜 国欣等也在部分单项比赛中取得好成绩。

本届大赛为国家级一类 竞赛,是继2011年成功举办第 三届全国铁道行业职业技能 竞赛后,人力资源和社会保障 部与中国铁路总公司共同组 织举办的又一次高级别、大规 模、多工种的行业职业技能大赛。大赛设信号工、铁路线路工、电力机车司机、动车组机、动车组机械师、机车电工、接触网工、赛 站值班员7个竞赛工种。决赛于2014年10月29日至11月15日分别在武汉、青岛、北京、海岛、北京、在家庄4个城市举行。比赛将连工种决出前30名,对获奖选手除给予奖金奖励以外,根据级于,并依据名次分别授予 "全国技术能手""全路技术能 手"等称号。

动车组机械师组分赛区 决赛总共分为理论和实作两项,涉及CRH1A型、CRH380A型以及CRH380B型等五种车型,以动车组检修运用知识为重点,新增铁路新知识、新技术、新设备和新方法等内容的比赛。

(张勇 吴华鹏 陈婷)

好人好事

悉心照顾盲人旅客回家

11月8日,G234次列车17点44 分到达南京站后,一对夫妻扶着一位盲人旅客上车,对乘务员李媛媛说,他们因工作太忙无法悉心照料盲人哥哥,便将哥哥送去淄博的妹妹家,请求乘务员一路上多照顾一下。

在帮这位独自乘车的盲人旅客 安排好坐席后,又帮他接了杯热水 放在他可以拿到的地方,列车长付 京左得知这一情况后,又嘱咐乘务 员对这位旅客一定要重点照顾,周 到服务。

快到淄博站时,该旅客因为身上没有手机无法联系自己的妹妹,于是列车长通过电话联系淄博站车站值班员,帮忙找一下有没有来到的后通知他们来1号车门,等候,乘务员也提前帮助盲人旅客到车后,付京左和李媛媛将这位盲人旅客安全被人员,

3000余元现金归还旅客

11月7日晚,G24组乘务员张月 婷整理座椅时在16车一处靠背后的 发现了一个皮质钱包,随后始将后 包交给车长谢良菊。经过谢诉认钱包 乘务员万超的仔细清点,确认钱包 里有人民币3215元、身份证于钱包 里有人民币3215元、身份证于钱仓银 里有族客的联系方式,刚好有旅宜, 设有旅值班室询问丢失钱包事 供联系,并经过身份证件和财车核 实,双方约定第二天G38次列车返 回蚌埠南时,归还给他。

11月8日,列车正点到达蚌埠南 站后,早已在站台等候的失主贡先 生从列车长手上接过钱包,并送上 写有"拾金不昧,品德高尚"的锦旗。

消防安全 上高铁



奉献能源 创造和谐

中国石油全国客户服务热线:95504

